



# Szekelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SEKELYHON.RO/ELOFIZETES

CSÜTÖRTÖK • 2021. JANUÁR 7. • III. ÉVFOLYAM • 4. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 3 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO

## A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Felgyorsítanak az oltást

Megkezdődött a héten a Marosvásárhelyi Orvosi, Gyógyszerészeti, Tudomány- és Technológiai Egyetem diákjainak és tanárainak a koronavírus elleni oltásra való feliratkozása és beoltása. Közben a miniszterelnök jelezte, az eddigieknél is jobban felgyorsulhat az oltási folyamat országszerte, sőt a második fázis is elkezdődhet már január közepén.

→ 4. oldal

### Elmaradt az esküvőszeton

Az élet minden területén alapvető változásokat hozott a világjárvány és a vele járó korlátozások, főként ott, ahol emberek, közösségek találkozását feltételezték az események. Ilyen a házasságkötés is. Erdély-szerte elmaradt sok esküvő, és minden székelyföldi városban nagyot zuhant a házasságkötések aránya az elmúlt évekhez képest.

→ 5. oldal

### Alacsonyabb a tűzifa ára

Néhány évvel ezelőtt még drága és nehezen beszerezhető terméknek számított a tűzifa, a korábbi szezonban viszont csökkenni kezdtek az árak, a jelenlegiben pedig még alacsonyabbá váltak. Az illetékesek szerint ennek fő okát a tavalyi szélöntések jelentik. A következő szezontól azonban már nőhetnek az árak.

→ 2. oldal

### Sok a szemét, túl kevés a kuka

Rövid idő alatt megtelnek a szeméttárolók a szentgyházi tömbházlakások környékén lévő gyűjtőpontoknál, így egyebek mellett ezek számának növelését kérik a lakók.

→ 7. oldal

## Arra költik, amire akarják

### Majdnem nyolcmillió eurót kaptak a Hargita megyei gazdák



Csurrant-cseppent. A szarvasmarhatartó gazdák közül a legtöbben Hargita megyében kaptak „járványsegélyt” ▲ KORÁBBI FELVÉTEL: VERES NÁNDOR

• Átutalták a Hargita megyei gazdák bankszámláira azokat a támogatási összegeket, amelyeket a szarvasmarha-, juh- és kecs-

ketartók, valamint zöldség- és gyümölcsstermesztők a koronavírus-járvány okozta nehézségek átvészelésére igényeltek ősszel.

Összesen 7,6 millió eurót kaptak a programban részt vevő Hargita megyei gazdák.

→ 6. oldal

A Székelyhon mai kiadványa

Erdélyi Napló

### Újjáépítik a vasúti felüljárót

Ebben az évben a csíkszeredai vasúti felüljáró híd újjáépítéséhez szükséges kivitelezési szerződés megkötését szeretné a városvezetés, a munkálatok jövőre kezdődnének el.

→ 2. oldal



### Ismét megnyílhatnak az iskolák

Február 8-án megnyílhatnak az iskolák, ha addig kitart a koronavírusos esetszámok csökkenő tendenciája – jelentette ki Florin Cîțu miniszterelnök a szerdai kormányülés végén.

→ 3. oldal

